

Для студентов Зуевского техникума прошла игра «Зарница».

В силе, ловкости, быстроте соревновались студенты.

Участники показали свои знания и умения на 8 разных этапах игры. Командам был выдан маршрутный лист, где были четко расписаны условия прохождения станций.

На каждой станции судьи начисляли полученное количество очков.

Ловкость, сноровка, скорость, смелость и, конечно, командный дух помогли ребятам успешно пройти все станции.

Игра проходила очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно — "Один за всех, и все за одного". Все команды прошли этапы очень достойно. Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то — в другом, но подготовка у всех — на хорошем уровне.





























